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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 
1. Založenie spoločnosti 

Spoločnosť RAMEX a.s. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 17. júna 1992 a do obchodného registra bola zapísaná                   
1. júla 1992 (Obchodný register Okresného súdu Trnava v Trnave, oddiel Sa., vložka 73/T).  

 
Obchodné meno a sídlo: RAMEX a.s. 

Štefánikova 714/52, 905 01  Senica 
Právna forma: Akciová spoločnosť 
Dátum založenia: 17. júna 1992 
Dátum vzniku: 1. júla 1992 
IČO: 31416853 
Daňové identifikačné číslo: 2020376226 
IČ DPH: SK2020376226 
Hlavný predmet činnosti: - výroba  a predaj rámov,  

- veľkoobchod s priemyselným tovarom a zariadením 
 
2. Počet zamestnancov  

2022 2021

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 131 184  
 

3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 zákona NR SR  

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022. 
 
4. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 
 Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie roka 2021, bola schválená valným zhromaždením 

spoločnosti dňa 23.augusta 2022. 
 

B. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 
ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

 
1. Prehľad o priznaných odmenách z dôvodu výkonu ich funkcie vr. plnení z dôchodkových programov (v EUR): 

 
 

peňažné nepeňažné iné peňažné nepeňažné iné

1 500 1 500

Priznané odmeny vr. dôchodkových 
programov v roku 2021

Súčasné a bývalé 
štatutárne a iné 

orgány

Dozorná rada

Predstavenstvo

Priznané odmeny vr. dôchodkových 
programov v roku 2022

 
 
   

C. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

 
RAMEX a. s. je materskou spoločnosťou so 100 % podielom v spoločnosti RAMEX-Slovensko, spol. s r.o. so sídlom v Senici. 
Spoločnosť RAMEX a.s. je dcérskou spoločnosťou FUTURA HOLDING AG, Rainstrasse 1, 6052 Hergiswil,  so sídlom vo 
Švajčiarsku. 

Konsolidovanú závierku za rok 2022 akciová spoločnosť nezostavila, pretože podľa § 22 odst. 10  zákona  o účtovníctve  nespĺňa 
ani jednu z podmienok na jej zostavenie. Konsolidovaná účtovná závierka FUTURA HOLDING je k dispozícii na adrese 
spoločnosti vo Švajčiarsku. 
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D. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

 
(a) Východiská a predpoklady pre zostavenie účtovnej závierky 

Táto účtovná závierka bola zostavená v súlade so slovenským zákonom o účtovníctve a súvisiacimi postupmi účtovania 
pre podnikateľov.  
 
Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované. 

 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern). 
 
I napriek nepriaznivej ekonomickej situácii v Európe spôsobenej najmä vojnovým konfliktom na Ukrajine a energetickou 
krízou, vplyvom inflácie na ceny materiálov a miezd, chce firma udržať dlhoročných pracovníkov ako základ pre ďalšie 
úspešné pôsobenie na trhu. RAMEX a.s. má rokmi vybudované stabilné postavenie na trhu a napriek horeuvedeným 
prekážkam urobí všetko pre získanie nových zákaziek čo povedie k zvýšeniu produkcie a následne obratu. 
 
Vedenie Spoločnosti citlivo a dôkladne sleduje vývoj zvýšených cien a energetickej krízy a je pripravené operatívne 
reagovať na aktuálnu situáciu. 
 
Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky 
náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.  
 
Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia 
hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 
 
Moment zaúčtovania výnosov – výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakoľko v tomto okamihu prechádzajú 
na odberateľa významné riziká a vlastnícke práva. 
 
Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky, záväzky, úvery a pôžičky – pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé 
alebo krátkodobé podľa zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Časť dlhodobej 
pohľadávky a časť dlhodobého záväzku, ktorých splatnosť nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohľadávka alebo krátkodobý záväzok. 
 
 
  
 

   ( b) Odhady manažmentu použité v účtovnej závierke 
Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby manažment uskutočnil odhady a vyjadril neistoty na základe 
predpokladov, ktoré ovplyvňujú majetok, záväzky, náklady a  výnosy. Skutočné výsledky sa môžu od týchto odhadov 
odlišovať. V účtovnej závierke sa použili tieto kľúčové odhady a predpoklady  
• určenie doby použitia pri dlhodobom majetku,  
• hodnotenie majetku, či nedošlo k zníženiu jeho hodnoty (tvorba opravných položiek), 
• hodnotenie, či sú zásoby vykázané v realizovateľnej hodnote (tvorba opravných položiek),  
• hodnotenie, či úhrada pohľadávok nie je pochybná (tvorba opravných položiek),  
• odhad rezerv,  
• zistenie a vykázanie podmienených záväzkov a majetku.   

 
  ( c ) Cudzia mena 

Účtovné prípady a zostatky 
Účtovné prípady vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu ich uskutočnenia prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným 
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 
dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Zostatky majetku a záväzkov vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých 
a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným 
výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Kurzové zisky a straty vyplývajúce zo zúčtovania účtovných prípadov  v menách 
iných ako je euro a z prepočtu majetku a záväzkov vyjadrených v menách iných ako je euro sa účtujú  s vplyvom na 
výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na 
menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na 
účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty 
nakúpené alebo predané.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, na menu euro už neprepočítavajú.  
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( d )   Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
 

          Ocenenie pri obstaraní 
Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok  sa vykazuje v obstarávacích cenách mínus oprávky a straty zo zníženia hodnoty 
(opravné položky). Obstarávacie  ceny zahŕňajú ceny obstaraného majetku a vedľajšie náklady obstarania ako sú prepravné, 
montáž, clo, provízie. Úroky súvisiace s obstaraním majetku sa zahŕňajú do obstarávacej ceny majetku do momentu  jeho 
zaradenia. Nehmotný a hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vo vlastných nákladoch (priame náklady 
a výrobná réžia).  

Finančný leasing – spoločnosť nemá 
Leasing sa klasifikuje ako finančný leasing vždy, keď sa jedná o obstaranie majetku na základe nájomnej zmluvy  

  
Náklady na výskum a vývoj – spoločnosť nemá 
 
 
 
              
Odpisovanie 
Dlhodobý majetok sa odpisuje podľa predpokladanej doby používania okrem nákladov na vývoj, ktoré sa musia odpísať 
najneskôr do 5 rokov. Ostatný dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje lineárne a dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje 
degresívne počas odhadnutej  doby používania  tak, aby sa odpísala obstarávacia cena (alebo vlastné náklady) majetku.  Ak 
majú časti hmotného majetku inú  dobu používania, účtujú a odpisujú sa ako samostatné položky (komponenty). Drobný 
dlhodobý hmotný (pod 1 700 EUR) a nehmotný (pod 2 400 EUR)  majetok sa pri obstaraní ihneď účtuje do spotreby, ak 
ide o nevýznamné sumy. V ostatných prípadoch sa odpisuje počas ich odhadnutej doby používania.   
 
Odpisy sa účtujú na účtoch výkazu ziskov a strát. Doby používania podľa hlavných skupín dlhodobého majetku sú  

 
Dlhodobý odpisovaný majetok: 
 

 
Doba používania 

Hmotný 
Budovy, stavby  
Stroje a zariadenia 
Dopravné prostriedky 
Osobné automobily  

  
20 rokov 
4 – 8 rokov  
4 roky 
2 roky 

Nehmotný 
Softvér 
Oceniteľné práva (licencia) 

 
4 roky 
8 rokov 

 
Výdaje nasledujúce po dátume obstarania sa priraďujú k účtovnej hodnote majetku len vtedy, ak sa očakávajú budúce 
úžitky oproti pôvodnej výške, inak sa zaúčtujú do nákladov (účty výkazu ziskov a strát).  

 
( e )  Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny 
je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.  
 

( f )     Zásoby   
       

Sú ocenené pri kúpe obstarávacou cenou, ktorej súčasťou sú aj vedľajšie náklady obstarania (clo, prepravné).  
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou (nedokončená výroba, výrobky) sa oceňujú vo vlastných nákladoch (priame náklady 
a výrobná réžia). Ku dňu zostavenia účtovnej závierky sa zásoby hodnotia, či nenastalo  zníženie ich hodnoty. Zníženie sa 
zistí porovnaním účtovnej hodnoty s čistou realizačnou hodnotou, čo je predpokladaná predajná cena (znížená 
o predpokladané náklady na ich dokončenie a predpokladané predajné náklady). Ak je čistá realizačná hodnota nižšia ako 
účtovná hodnota zásob, zaúčtuje sa tvorba opravnej položky do nákladov (505) vo výkaze ziskov a strát. Na tom istom účte 
sa premietne ich zúčtovanie v prípade, že pominuli dôvody na zníženie hodnoty.  
     

( g )   Pôžičky a pohľadávky 
 

Oceňujú sa menovitou hodnotou pri ich vzniku a obstarávacou cenou pri ich odplatnom nadobudnutí. Pôžičky sú zahrnuté 
v súvahe v dlhodobom finančnom majetku a pohľadávky sú zahrnuté v obežnom majetku. Do dňa zostavenia účtovnej 
závierky sa tieto položky hodnotia, či k 31. decembru nedošlo k zníženiu ich hodnoty v dôsledku pochybností, či budú 
úplne alebo čiastočne zaplatené. V prípade pochybností sa účtuje o tvorbe opravnej položky na účet nákladov (547) vo 
výkaze ziskov a strát. Na tom istom účte sa premietne ich zúčtovanie v prípade, že pominuli dôvody na zníženie hodnoty. 
 
Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach sa účtuje opravná položka v prípade, že je neúročená alebo úročená nižšou 
úrokovou sadzbou ako je efektívna úroková sadzba. Opravná položka sa tvorí vo výške, ktorá upravuje hodnotu pôžičky 
alebo pohľadávky na súčasnú hodnotu.  

 
( h )  Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty 
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Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty sa skladajú z hotovosti a zostatkov na účtoch v bankách a  z vysoko likvidných 
investícií s nevýznamným rizikom zmien v hodnote, ktoré majú pôvodnú splatnosť do troch mesiacov, alebo kratšiu, odo 
dňa obstarania.  
 

( i ) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 
( j ) Rezervy 

 
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát  
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

 
 
( k )   Záväzky 
 
         Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich 

výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 
( l )  Daň z príjmov 

 
Daň z príjmov sa skladá zo splatnej dane a z odloženej dane. Splatná daň z príjmov sa počíta vo výške 21 % daňového 
základu, ktorý sa vypočítal úpravou účtovného výsledku hospodárenia pred daňou o pripočítateľné a odpočítateľné 
položky.  
 
Spoločnosť účtuje o odloženej dani v súlade s postupmi účtovania, t. j. používa súvahový prístup pri vyčíslení dočasných 
rozdielov, ktoré vznikajú medzi účtovnou a daňovou hodnotou majetku a záväzkov. Odložená daň sa počíta vo výške 
sadzby, ktorá sa očakáva pre obdobie, v ktorom sa bude majetok realizovať, alebo v ktorom sa záväzok vysporiada. Pri 
tých súvahových položkách, ktoré sa účtujú do vlastného imania a vzniká pri nich dočasný rozdiel, sa odložená daň účtuje 
do vlastného imania. V ostatných prípadoch sa účtuje do výkazu ziskov a strát. O odloženej daňovej pohľadávke sa účtuje, 
len ak je pravdepodobné, že bude základ dane, oproti ktorému sa pohľadávka bude môcť uplatniť. Ak nie je predpoklad, 
že bude možné  pohľadávku realizovať, neúčtuje sa o nej. Platná sadzba dane z príjmov v roku 2021 je 21% . Pre odloženú 
daň bola použitá sadzba 21%. 
 

(m ) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

( n )  Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu. 

 
( o )  Podmienené záväzky a majetok 
 

Podmienenými záväzkami je možná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od 
toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od Spoločnosti. 
Podmienenými záväzkami je aj súčasná povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulých udalostí, ale nie je pravdepodobné, 
že na splnenie tejto povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov alebo výška tejto povinnosti sa nedajú 
odhadnúť.  
 
Podmieneným majetkom je možný majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia závisí od 
toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od Spoločnosti. 
Informácie o možnom majetku sa uvádzajú v poznámkach len vtedy, ak je zvýšenie ekonomických úžitkov pravdepodobné. 

 
( p )   Peňažné toky 
 

Peňažnými prostriedkami v prehľade peňažných tokov sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných 
prostriedkov, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu peniaze na ceste. 
Peňažným ekvivalentom sa rozumie krátkodobý finančný majetok, ktorý je zameniteľný za známu sumu peňažných 
prostriedkov, pri ktorom nie je riziko významnej zmeny jeho hodnoty v najbližších 3 mesiacoch.   

 
( r )  Dotácie zo štátneho rozpočtu 

 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na poskytnutie 
dotácie sa Spoločnosti daná dotácia poskytne. 
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Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát 
sa rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 
 
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr vykazujú ako výnosy 
budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov  
z tohto dlhodobého majetku.  
 

( s ) Následné udalosti po skončení účtovného obdobia 
 

Po 31. decembri 2022 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne také udalosti, ktoré by významným spôsobom 
ovplyvnili aktíva a pasíva Spoločnosti. 
. 

 
 

( t )  Uskutočnené významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia  
 

Spoločnosť neuskutočnila významné opravy s vplyvom na minulé výsledky hospodárenia.  
 

 
E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

 
Na podsúvahových účtoch eviduje spoločnosť dovezený cudzí materiál na spracovanie podľa skladovej evidencie firmy 
Debex Suisse AG, vedenej na Slovensku. 

 
 

F. VLASTNÉ IMANIE 
 

Základné imanie (r.081) 
Základné imanie spoločnosti je 99 600 EUR, čo predstavuje 600 kusov akcií na  meno v listinnej podobe s menovitou    
hodnotou  jednej   akcie 166 EUR.  Základné imanie je splatené v plnej výške. Majoritným akcionárom je firma FUTURA 
HOLDING AG, so sídlom vo Švajčiarskej konfederácii na adrese Rainstrasse 1, CH6052 Hergiswil NV. 

 
Kapitálové a ostatné fondy (r. 086 a 087) 
V rámci kapitálových fondov sú k 31. decembru 2022 vykázané  fondy zo zisku (zákonný rezervný) a ostatné kapitálové 
fondy vo výške spolu  25 044 EUR.  
 
Výsledok hospodárenia minulých rokov (r. 097)  
Predstavuje k 31. decembru 2022 sumu 724 266 EUR po schválenom zaúčtovaní zisku za rok 2021 nerozdelené zisky 
minulých období. Túto skutočnosť schválilo valné zhromaždenie dňa 23.augusta 2022.  

           
G. ZÁVÄZKY 

 
Štruktúra obchodných záväzkov (vr. nevyfakturovaných dodávok)  podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená 
v nasledujúcom prehľade (v EUR): 
 

2 022 2 021

Záväzky po lehote splatnosti 0 1 164
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného 
roka vrátane

11 648 99 863

Krátkodobé obchodné záväzky (r.123) 11 648 101 027  
 
Dlhodobé záväzky spoločnosti predstavuje  najmä suma sociálneho fondu. 

2 022 2 021

Dlhodobé záväzky  (r.102) 17 682 21 719

 
Spoločnosť neeviduje záväzky zabezpečené záložným právom. 
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